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Epyaoctipio MATLAB

1. Xpnowonoteiote v cuvdptnon randint Kot KOTOGKELAGTE £VOV TIVOKO-YPOpU A
pe 10 omieg mov mepiéyovv Tuyaiovg aképatovg oto ddotnua [-2, 10]. Yrnoroyicte
T0 okOAovOa:

e To aBpoicpa kot v péon Tun Tov A.

e Tnv 0om kot TV TN TOL GTOYKELOL e TNV PUEYLIOTY] KOt TV EAGYLOTY] TIUN

e To mnboc tev mepittdv oToLKEI®Y TOV A

e Tnv 0éomn mov gpgavifetan to 1° kot to 2° TeptrTd oToryEio Tov mivaka A

e Tov péco dpo twv cToeimv Tov Tivaka Tov £XOVV TILESC >5.

[\

. Xpnon g ovvéptong find:
o Koartaokevdote mivaxa B idov peyébovg pe tov A, o omoiog €xet Tipég: +1 otig
Béoelg mov 0 A €yet Betikéc kan apTieg TiéS ko +10 ot vdrowmeg BEcelc.
o Mertapépete 10 mpoterevtaio otoyeio tov wivaka oty mpotn OBéom TOL
mivoka.
e 210V mivaka A, oVTIKOTAOTEIGTE TIC apVvNTIKES TWEG [E -1 Ko Tig BeTicég Tiuég

pe v Tun 1.
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